

株主各位

会 社 名 株式会社ファンコミュニケーションズ 代表者名 代表取締役社長 柳澤 安慶 (コード番号 2461)

問合せ先 執行役員社長室長 杉山 紳一郎 (TEL:03 - 5766 - 3530)

第22回定時株主総会における新型コロナウイルス感染防止への対応および株主総会終了後の「会社説明会」中止のお知らせ

来る 2021 年 3 月 26 日(金)に、当社は第 22 回定時株主総会の開催を予定しておりますが、 新型コロナウイルス感染防止に向けた当社の対応について、以下の通りご案内いたします。株主 の皆様のご理解ならびにご協力をお願い申し上げます。

記

1. 当社の対応について

- ・株主総会の運営スタッフは、マスク着用で対応させていただきます。
- ・受付付近に手指消毒液を設置いたします。

2. 株主様へのお願い

- ・当日は、最小限の体制で運営させていただきます。株主総会の議決権行使は、書面また はインターネットによる方法もございますので、そちらのご利用をご検討ください。
- ・株主総会へのご出席を検討されている株主様におかれましては、当日までの健康状態 にもご留意いただき、風邪の症状のある方や体調の優れない方は株主総会へのご出席 を見合わせることをご検討ください。
- ・ご高齢の方や基礎疾患がある方、妊娠されている方におかれましては、株主総会へのご 出席を見合わせることもご検討ください。

3. 来場される株主様へのお願い

- ・ご来場の株主様におかれましては、ご自身の体調をお確かめのうえ、くれぐれもご無理 をなされませぬようお願い申し上げます。
- ・ご自身の体調にかかわらず、マスク着用などの感染予防にご配慮いただきますようお願い申し上げます。
- ・受付時の検温にご協力くださいますようお願い申し上げます。
- ・ご来場の株主様で体調不良とお見受けした方には、運営スタッフがお声掛けをさせていただくことがございますので、あらかじめご了承ください。

4. 株主総会終了後に予定しておりました「会社説明会」の中止について

会社説明会は、当社の事業についてより深く知っていただく目的で、例年、当社定時株主総会終了後に開催させていただいておりましたが、長時間同一の場所でお過ごしいただくことによる新型コロナウイルスの感染リスクや諸般の事情を鑑み、昨年同様、中止とさせていただくことといたしました。

なお、会社説明会にてご説明を予定していた内容につきましては、当社コーポレートサイト (https://www.fancs.com/) に掲載を予定しております。

何卒ご理解ならびにご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。なお、今後の状況変 化によっては上記の内容を更新いたしますので、適宜ご確認を頂ければ幸いに存じます。

以上